

Користи за систем одбране

Напори које улажемо у НАТО и активностима ЕУ су два синергична процеса којима покушавамо да остваримо максималне користи за систем одбране и Војску Србије, истиче бригадни генерал Небојша Ђукановић, шеф нашег Војног представништва у седишту НАТО

Посебно задовољство чланова делегације Управе за односе са јавношћу приликом недавне посете НАТО-у у Бриселу био је сусрет и разговор са нашим официрима у Војном представништву у Мисији Србије при Алијанси. Мисија је од прошле године смештена у згради „Манфред Вернер“ у седишту НАТО.

Војно представништво је организациона јединица Сектора за политику одбране Министарства одбране, које у седишту НАТО обавља послове у оквиру дипломатске функције у одбрамбеној и војној области.

– Спектар послова којима се представништво бави је заиста широк, али бих овом приликом истакао да ми, пре свега, представљамо и заступамо интересе Министарства одбране и Војске Србије у НАТО и обезбеђујемо остваривање утврђених безбедносних и одбрамбених интереса наше земље у односима са Алијансом и партнерима и учествујемо у раду различитих комитета и радних група отворених за партнере – истакао је на почетку брифинга шеф представништва бригадни генерал Небојша Ђукановић и напоменуо да представништво заступа безбедносне и одбрамбене интересе Србије и у оквиру Заједничке безбедносне и одбрамбене политике ЕУ.

– Добијање статуса кандидата за чланство у ЕУ, донело је и активнију

улогу одбрамбеног и војног система наше земље према ЕУ, а тиме и увећало број задатака које у том контексту представништво извршава. Напори које улажемо у НАТО и активностима ЕУ су у ствари два синергична процеса којима покушавамо да остваримо максималне користи за систем одбране и Војску Србије – истакао је генерал Ђукановић.

Војно представништво у Мисији Србије при НАТО оформљено је у другој половини 2010. године. Чекајући просторије у седишту НАТО, представништво је на почетку радило у амбасади Србије у Белгији, да би током 2011. године било размештено у садашње просторије. Тада је и кадровски ојачано, тако да је забележен значајан квалитативни и квантитативни помак. Генерал Ђукановић посебно истиче да од друге половине 2011. године имамо и официра за везу у Сектору за војну сарадњу Савезничке команде за операције у Монсу.

– Од почетка ове године успешно остварујемо задатке које смо добили, а то је да у сваком погледу постанемо видљиви у одбрамбеној и војној заједници у седишту НАТО. Тако можемо остварити оптималан учинак у обављању послова за које смо надлежни – каже генерал Ђукановић и сарадњу са организационим деловима НАТО оцењује као отворену и партнерску.

– Сада радимо на више десетина активности у различитим фазама реализације. Као посебно значајне издвојио бих отпочињање пројекта поверљачког фонда за ТРЗ Крагујевац, интензивирање сарадње са Европском одбрамбеном агенцијом у области опремања и одбрамбених технологија, учешће јединица Војске Србије у механизму под називом „Концепт оперативних способности-евалуација и извештавање“, обезбеђење статуса партнерског центра за обуку и образовање за Центар за усавршавање кадрова у



РАДНИ ДОГОВОР:
Бригадни генерал
Небојша Ђукановић
и пошључковник
Ђорђе Пејровић

Простор за сарадњу

Шеф Војног представништва бригадни генерал Небојша Ђукановић истиче да постоји још простора за сарадњу који партнерски статус пружа нашој земљи. Искористиће овог простора било би од користи за систем одбране, посебно Војску Србије, а пре свега у областима стандардизације и развоја потребних оперативних способности јединица Војске Србије.

Крушевцу и активности материјалне и оперативне стандардизације у које је укључен већи број организацијских јединица Министарства одбране као и Генералштаб и јединица Војске Србије – наводи генерал Ђукановић.

Анализе на крају године показаће резултате, а за наредну се планира, у складу са смерницама Сектора за политику одбране, стварање још шире платформе за подршку већем броју организацијских јединица, како Министарства одбране тако и Војске Србије, за квалитативно и квантитативно унапређење сарадње у оквиру комитета, радних група и механизма НАТО, као и активности у оквиру Заједничке безбедносне и одбрамбене политике ЕУ. ■

Р. МУТАВЦИЋ